
Vážení spoluobčané, 

do svých poštovních schránek jste dostali ohlašovací formulář pro úhradu 
poplatku za odpady. Žádáme Vás o jeho vyplnění a odevzdání na OÚ Majetín 
do 31. ledna 2023. 

Proč nastala změna výpočtu poplatku?  

Hlavním důvodem změny poplatku za odpady je snaha snížit množství směsného 
odpadu, jehož skládkování bude v budoucích letech omezené a také poplatky 
za něj velmi drahé. Při současných technických a zákonných možnostech má naše 
obec k řešení poplatku 2 možnosti: 

1. Zůstat u stávajícího systému, což je platba paušální pro všechny stejně, 
ať člověk třídí odpad nebo netřídí, je to platba na trvalý pobyt a bez omezení 
množství vyprodukovaného odpadu. 

2. Poplatek na nemovitost podle kapacity nádoby, frekvence svozu a počtu 
skutečně bydlících občanů.  

Od loňského roku funguje systém dle bodu 2 například v obci Velký Týnec, 
Brodek u Přerova a Rokytnici.  Proto se naše obec přiklonila k využití této 
možnosti. 

Některé sousední obce (například Kokory, Citov, Císařov) zahájily v letošním 
roce platbu poplatku podle hmotnosti odloženého odpadu, umožňuje to jejich 
svozová společnost, která má k tomu vážící techniku. Společnost Technické 
služby města Olomouce, a. s., se kterou má naše obec smlouvu, takovou technikou 
nedisponuje. 

Svoz podle nového systému bude od 1. dubna 2023. Do té doby budou zpracovány 
ohlašovací formuláře a každá domácnost si v průběhu března 2023 vyzvedne 
na OÚ nálepku na popelnici, barevně rozlišenou podle frekvence svozu. 

Věřím, že se budeme společně snažit, abychom omezili množství směsného 
odpadu a snížili tím náklady na jeho likvidaci. Když se oproti tomu zvýší 
množství tříděného odpadu, bude to zase znamenat pro naši obec zvýšení příjmu 
za tento odpad od firmy EKO-KOM.  

Děkuji Vám za spolupráci a do nového roku 2023 přeji všem zdraví, štěstí a 
hodně osobních i pracovních úspěchů. 

 

V Majetíně 9. ledna 2023 

                                                                     Miroslava Zavadilová, starostka 


